

惊！12岁娃坠落5楼晾衣架 暖！邻居阳台奋力托举救人



快报讯(通讯员 黄在贵 黄晶 记者 李子璇)12月20日下午,在淮安市涟水县一小区内,一名12岁男童不小心从自家6楼阳台坠落,掉在了5楼的晾衣架上。“不好,有小孩从楼上掉下来了。”听到群众呼救后,住在该单元一楼的业主侯先生立即冲上4楼,爬上阳台,用手托举住男童近20分钟,直到民警和消防人员赶到,合力救下男童。

“当时我听到一声响,就有人在路边喊有个小孩掉下来了。”侯先生告诉现代快报记者,他跑出家门就看到孩子悬挂在5楼晾衣架上,眼看着就要掉下来。他和邻居周先生以最快速度冲上4楼,让住户打开阳台窗户,迅速爬上窗台。

4楼阳台装了防盗护栏,幸好间隙比较大,而侯先生身材又比较瘦,所以成功把半个身子钻了过去。然后,他踩着防盗栏,一手固定自己的身体,一手托着孩子。

就在侯先生救人的时候,其他邻居报了警,并拨打119电话求助。

“接到报警后,我们迅速赶到现场,发现一个人在4楼探出阳台,手上还托着5楼的那个孩子,情况非常危险。”

涟水公安局涟城派出所民警刘轶博告诉记者,他们跟赶来的消防员分为两组,分别去往4楼和5楼,他们先用绳子把侯先生的腿锁住,再用绳子将孩子扣住,两组人员稳住孩子后,消防员在上面合力将孩子拉了回来。

原来,当天孩子的家长外出,临走前在阳台外晾着被子,窗户就没有关。结果,孩子自己去收被子时突发意外。民警猜测他可能因为力气较小,被子收进来了,人却摔了出去,幸好下落过程中落在了5楼的晾衣架上,才未酿成大祸。男童母亲回来听说一切后一再表示,再也不敢把孩子单独留在家里了。

侯先生说,他是一名老师,当时见到孩子有危险,就毫不犹豫地去救了,“12岁男孩有一定重量,当时手都快撑不住了,但是一松手孩子就危险了,只能咬着牙硬撑着。”

新城弘阳·大都会 | 6000载徐州 遇见纯正大都会

6000载风云渲染,从历史深处款款走来的徐州,坐落北纬35°轴线上,汇聚古希腊、曼哈顿、东京世界风华都会之源,正散发着无穷魅力。

千亿新城,诚者弘阳,匠心合筑「新城弘阳·大都会」,于时代繁华处,复刻一座城市的

纯正大都会风貌。26载进化,行业排名第8,新城控股始终为幸福生活赋能,致力于探讨未来,赋予城市生命力;以诚筑家,弘阳作为梦想生活服务商,同样秉承“不完美,不止步”的产品理念,以精工品质打造理想居所。

通讯员 璐璐

“第十四届江苏秋季食品商品展览会” 12月19—27日在新庄南京国际展览中心举办

由南京新世纪展览有限公司主办的“第十四届江苏秋季食品商品展览会”于12月19—27日在新庄的南京国际展览中心举行。本届展会上汇集了来自全国各地400多家厂商的上万种名、特、优、新、奇的各类农产品、粮油食品、酒水、饮料、茶叶、咖啡、海产品、肉禽蛋制品、方便食品、干果炒货、休闲食品、调味品、土特产品等,这其中不乏有些产品还是第一次进入南京市场。

本届展会上吉林省工业和信息化厅组织的长春市、吉林市、延边州、四平市、通化市、辽源市、松原市、白山市、敦化市、珲春市等地区的70多家企业带来了吉林省、市著名商标,甚

至是中国地域标志产品。

黑龙江省绥化商务局的“2020年‘五谷杂粮’下江南南京站”活动,组织了肇东市、安达市、海伦市等十个县市的名特优企业前来参加展会。

除此之外,还有不少深受大家欢迎的南京小苏州的糕点,南京腊梅、南通玉兔的香肠,山西的老陈醋,吉林的蓝莓酒,河北的铁棍山药,东北的大米,福建的茶叶,云南的苦荞等等,以及各式品种丰富的水果,有这么丰富的参展产品展出、展销,相信必将会给广大南京市民一饱眼福和口福。

广告

帅！球友突然倒地昏迷 95后体育老师果断跪地救人

快报讯(通讯员 陈冬平 记者 姜振军 王菲)“小伙子,好样的!”“学会心肺复苏很重要啊。”……近日,盐城一名年轻小伙跪地给男子做心肺复苏的图片和短视频,赢得广泛关注和点赞。从照片上,现代快报记者看到,一个身着运动服的中年男子仰面躺在地板上,一名青年男子跪在旁边,正在给他做心肺复苏。而在另一个视频里,一名身穿白大褂的医生正在给中年男子做检查,而旁边有人激动地喊:“救过来了!救过来了!”

12月20日傍晚,记者找到了跪地救人的小伙子,他是江苏省盐南高新区新河实验小学95后体育老师王鹏。“这是几天前的事了。”王鹏说,最近区里要举行羽毛球比赛,12月18日晚6点钟左右,他与同事夏清陪参赛的队员到场馆里打羽毛球。

“休息时突然听到旁边‘扑通’一声,有个中年男子倒地了。”王鹏和同事夏清立即赶过去查看,“他四肢伸直僵硬,两个瞳孔已经放大。”“因为我大学里学习过急救知识,便赶忙将他放平,解开衣服做CPR(心肺复苏术),持续按压了一百多下。另外两个球友也会做心肺复苏,我就跟他们交替做,还给男子做了人工呼吸。夏清急忙去前台喊人,打120。急救



王鹏跪地救人(通讯员供图) 扫码看视频
约五分钟后,男子恢复了自主心跳和呼吸,120救护车也赶到了现场。随后,大家一起将男子抬上救护车,王鹏和夏清这才离开了现场。目前,该中年男子经抢救后已无大碍。

治愈！现实版《放牛班的春天》来了 乡村小学合唱团歌声温暖人心



胡伟和合唱团孩子们

快报讯(记者 张晓培)没有队形、没有靓丽的服装,40多名孩子穿着厚厚棉服,围在老师身旁,随着旋律缓缓歌唱。老师声情并茂地指挥着,孩子们动情地唱着,天籁般的声音治愈人心……近日,徐州新沂邵店中心小学胡伟老师带领学生合唱团排练的视频火爆网络。“这是我们排练时,学校体育老师悄悄拍下来的,没想到居然在网上火了。”胡伟告诉记者,这不仅肯定了孩子们的演唱,更给了他动力:一定要把合唱团办好,让孩子们从音乐中汲取温暖与力量。

看了合唱团的视频,有网友评论:孩子们的合唱,听到热泪盈眶,非常打动人,歌

声长了翅膀可以带心灵飞翔。还有的网友瞬间联想到电影《放牛班的春天》,留言称:简直是电影场景神还原,男教师的神态动作就是翻版的马修老师。

这个合唱团刚组建一个多月,有42名团员,是三到五年级的学生,孩子们大多是留守儿童。“合唱团叫‘6秒合唱团’,是为了锻炼孩子们的自我约束力,我的要求是,进到排练教室6秒内要完成所有准备工作,达到演出准备。”胡伟说,孩子们每次都能迅速进入状态,对音乐学习的积极性很高。他希望音乐能带给孩子们更多的锻炼与改变,让他们的童年生活收获更多自信与温暖。(受访者供图)

“中国好粮油”南外仙林分校 第一届校园杯足球赛落幕



12月19日、20日,为期2天、由南外仙林分校承办、江苏省农垦米业冠名的“中国好粮油”南外仙林分校第一届校园杯足球赛顺利落下帷幕,本次赛事吸引了五支南外校友及教师球队参加,报名参赛球员共计80人,赛事组委团队为赛事提供了专业的裁判组、第四官监督组、场务后勤组以及在线视频直播组等全方位保障,为参赛球队们提供了全方位的优质竞赛体验。

该赛事是延续了自2018年7月开始连续举办了4届的南外人校友赛后的全新升级。近年来,南外校友们的足球比赛已成为了毕业校友和师生们的常规活动,比赛累计吸引了超过520人次报名参赛,注册球员超过282名,总比赛场次超过50余场。赛事不仅体现了南外仙林

分校对综合素质教育和优质体育教育理念的高度重视,还开创了毕业南外人的体育活动先河。

本届比赛的最终排名为:1.白金联盟队;2.南外ODU队;3.南外DGG队;4.南外仙林教师联队;5.南外仙林医疗队。虽然赛事已完结,但无论胜负,都是属于南外人的胜利和欢乐。祝贺南外人,祝贺每一位参赛者和为赛事默默服务付出的幕后工作人员。

通讯员 林苏洁